最大3台同時に充電!高出力なのにコンパクトで持ち運びしやすいUSB充電器を発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、代表取締役社長山田和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、次世代半導体のGaN(窒化ガリウム)を採用した、USB Power Delivery規格の65W出力に対応、USB Type-Cを2ポート搭載したマルチポート仕様の超小型USB充電器「700-AC036W」を発売しました。





掲載ページ

USB-C充電器 PD 充電器 65W USB-A & USB-C 3ポート GaN窒化ガリウム 折りたたみ式プラグ 急速充電 ノートパソコン ホワイト型番:700-AC036W 販売価格:6,346円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/su/Qq8MK

特長を動画で見る

https://youtu.be/ylReS92FcQo

本製品は、最大65WまでのUSB PD規格による充電に対応したUSB充電器です。1台でノートパソコンからタブレット・スマートフォンまであらゆるデバイスの充電に対応できる高出力・マルチポート仕様のAC充電器です。

USB Type-Cを2ポートとUSB Aポートを1ポート搭載した合計3ポート仕様で、様々な機器の充電に対応し最大3台の機器を同時に充電することができます。さらに、急速充電に対応しておりiPhone13などの対応機器への急速充電が可能です。

次世代半導体のGaN(窒化ガリウム)を採用し、高出力でありながら発熱を抑えたコンパクトサイズです。ポートの使用状況に応じて出力の電力配分を自動で切替える為、効率良く安全にご使用いただけます。

プラグは折りたたんで収納することができるのでコンパクトに持ち運べるので、旅行や出張時にも持ち運びやすい大きさです。

また、幅は約3.1cmとスリムなので、タップに挿したときも隣の差込口の邪魔をしにくい横幅です。

本製品のサイズは約W31×D65×H37mm、 重量は約105gです。

仕様

■サイス: 約W31×D65×H37mm

■重量:約105g ■プラグ形状:2P

■USBポート数:3ポート

■対応機種: USB Type-Cポートを搭載しUSB Power Delivery 65Wの規格内での充電に対応したノートパソコン、タブレット、スマー

トフォン

■定格入力: AC100-240V 50/60Hz

■定格出力電圧/電流:

<単独使用時>

USB Type-C1/C2: DC5V/3A、DC9V/3A、DC12V/3A、DC15V/3A、DC20V/3.25A(最大65W)

PPS: DC3.3~11V/5A(最大55W)

USB A: DC5V/3A、DC9V/3A、DC12V/3A、DC20V/1.8A

<複数ポート同時使用時> C1+C2:合計PD63Wまで

C1+A: 合計63Wまで (PD45W+QC18W)

C2+A: 合計5V/3Aまで

C1+C2+A:合計60Wまで(PD45W+5V/3A) ■USB出力端子形状:USB A, USB Type-C

■合計最大出力:65W

■USB PD最大対応出力:65W

■生産地:中国

■取扱説明書:日本語取扱説明書あり

■保証期間:購入日より6ヶ月

サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/700-AC036W

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/700-ac036w/

サンワダイレクトPayPayモール店

https://paypaymall.yahoo.co.jp/store/sanwadirect/item/700-ac036w/

サンワダイレクトau Pay マーケット店

https://wowma.jp/item/580107715

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B0B8GNV6J5/

メモリダイレクト

https://memorydirect.jp/products/detail.php?product_id=8002

Mac Supply Store

https://mac-supply.jp/products/detail.php?product_id=6575

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。